## Республика Татарстан Исполнительный комитет Пестречинского

муниципального района

422770, с. Пестрецы, ул. Советская, 18



## Татарстан Республикасы Питрэч муниципаль районы

## башкарма комитеты

422770, Питрэч авылы, Совет урамы, 18

тел. +7 (84367) 3-02-02 факс: (84367) 3-02-01 E-mail: pitriash@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ		КАРАР
от «»2025 г.	30.09.2025	№ 712-п
О внесении изменений в муниципальную программу «Реализация антикоррупционной политики в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан»		

противодействия коррупции целях совершенствования системы Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан, Исполнительный Пестречинского Республики комитет муниципального района постановляет:

1. Внести муниципальную программу «Реализация изменения В антикоррупционной политики в Пестречинском муниципальном районе Республики постановлением Татарстан», утвержденную Исполнительного Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 22.06.2015 года муниципальной No 1000 «Об утверждении программы «Реализация антикоррупционной политики в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан» (с изменениями на 07.08.2025 года № 585-п) следующие изменения:

в приложении к муниципальной программе «Реализация антикоррупционной политики в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан», «Цели, задачи, мероприятия, индикаторы, финансирование муниципальной программы «Реализация антикоррупционной политики в Пестречинском муниципальном задачу 1. Республики Татарстан» Совершенствование районе дополнить инструментов и механизмов, в том числе правовых и организационных, противодействия коррупции в районе пунктом 1.1 согласно прилагаемой форме.

- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Пестречинского официальном муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комиссию координации работы по противодействию коррупции в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан.

Пестречинского муниципаль Республики Татарстан

Руководитель Исполнительной комидекамент подписан

Сертификат: 00A529CDA8E1C7C9BBEDE6FE1F4817E7F5 Владелец: Давлетханов Ильназ Ринатович

<del>Действителен с 16.01.2025 до 11.04.2026</del> Документ создан в электронной форме. № 712-п от 30.09.2025. Исполнитель: Урысова В.И.

И.Р. Давлетханов



## Приложение

1.1.	Разработка муници-	Совет ПМР	2024-	Доля муни-	про-	100	2023	100	100	100	100	100	-	-	-	-	-
	пальных нормативных	(по согла-	2028	ципальных	центов												
	правовых актов орга-	сова-		нормативных													
	нов местного само-	нию),		правовых													
	управления Пестречин-	ИК ПМР,		актов органов													
	ского муниципального	ОМС (по		местного са-													
	района и внесение из-	согласова-		моуправле-													
	менений в действую-	нию)		ния района в													
	щие муниципальные			сфере проти-													1
	нормативные правовые			водействия													
	акты органов местного			коррупции,													
	самоуправления района			которые при-													
	в сфере противодей-			ведены в со-													1
	ствия коррупции во			ответствие с													
	исполнение федераль-			федеральным													
	ного законодательства			и республи-													
	и на основе обобщения			канским за-													
	практики применения			конодатель-													
	действующих антикор-			ством													
	рупционных норм в																
	Республике Татарстан																
	(осуществляется по																
	мере необходимости)																1

Лист согласования к документу № 712-п от 30.09.2025 Инициатор согласования: Газизуллина Г.З. Управляющий делами

Согласование инициировано: 29.09.2025 14:59

			Тип согласова			
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания		
ип сог	ласования: <b>параллельное</b>					
1	Сулейманов Р.А.		Согласовано 29.09.2025 - 15:23	-		
2	Баландина Э.Ф.		Согласовано 29.09.2025 - 15:24	-		
ип сог	ласования: <b>последовательное</b>					
3	Давлетханов И.Р.		□Подписано 30.09.2025 - 07:46	-		